

# FOTBALOVÉ HRADECKO

2. ROČNÍK

3/2023



# MARCEL TUČEK: ZNÁME JIŽ I POČTY PŘIHLÁŠENÝCH TÝMŮ ROČNÍKU 23/24



Vážení fotbaloví čtenáři!

Máte před sebou další, letos již třetí, číslo našeho Okresního fotbalového zpravodaje. Načasováno těsně po ukončení mistrovského ročníku 2022/2023. Známe všechny vítěze i poražené. V případě mužů zároveň postupující i sestupující. Poháry a blahopřání obdržely týmy už na hřišti. Mužům Chlumce „C“ přeji úspěšné pokračování v krajských soutěžích. Naopak v naší elitní soutěži, okresním přeboru, přivítáme po delší době týmy Malšovic a Kobylíc, které spadly z I.B třídy. Ze III.řídy do okresního přeboru postoupily týmy Skřivan B a Olympie HK. Obráceně putují Ohnišťany, Červeněves a Smiřice. Pro úplnost mládežnické kategorie ovládly týmy: starší příprava Stěžery, mladší žáci Kunčice a starší žáci Lhota pod Libčany.

Nyní nás čeká letní přestávka, kterou jistě všichni využijí k vyléčení bolístek a načerpání nových sil, abychom se zhruba za měsíc a půl zase sešli na fotbalových hřištích.

Všichni se určitě těšíme na otevření nového fotbalového stadionu FC Hradec Králové. Po těch dlouhých letech slibů a plánů se skoro nechce věřit, že se to stane skutkem.

Známe již i počty přihlášených týmů nastávajícího ročníku mistrovských soutěží OFS Hradec Králové 2023-2024. Zde vidím dvě pozitiva. Díky postupové-sestupové rošádě se zkvalitní obě naše soutěže mužů. V kategorii mládeže po delší době stoupl počet přihlášených týmů, konkrétně starších žáků na 10 (loni 5), mladších žáků na 19 (14) a starších přípravek bude letos 24 (21). Škoda že se nám na okrese nedaří zrestartovat soutěž dorostu. Myslím, že si oddíly pod sebou pomalu podřezávají větev. Do budoucna nebudou mít kým doplňovat svoje dospělé týmy.

Za sebe i ostatní činovníky OFS Hradec Králové přeju všem příjemně strávené prázdniny a dovolené. A v srpnu zase nashledanou.

Marcel Tuček, předseda STK OFS Hradec Králové

---

**V TOMTO ČÍSLE SE DOČTETE:**

**JAK DOPADLY SOUTĚŽE A CO TO ZNAMENÁ PRO NAŠE TÝMY?**

**RMSK CIDLINA - DVĚ AŽ SKORO SNOVÉ SEZÓNY**

**MISTROVSTVÍ ČR VETERÁNŮ V HRADCI KRÁLOVÉ**

**JIŘÍ JANOUŠEK - Z LIGOVÉHO HRÁČE AŽ NA POZICI ROZHODČÍHO**

**MARCEL TUČEK - ČINNOST SPORTOVNĚ-TECHNICKÉ KOMISE**

# SEZÓNA SKONČILA. JAK TO DOPADLO S NAŠIMI TÝMY V PRŮŘEZU SOUTĚŽEMI?

Stejně tak jako všechno má svůj začátek i konec, tak ke svému konci dospěly kompletní fotbalové soutěže a uzavřela se tak jarní část sezóny. V některých soutěžích bylo o postupujících a sestupujících rozhodnuto již nějaký čas dozadu, o některých rozhodovala až úplně poslední kola.

Co máme ale jisté, je umístění týmů v konečných tabulkách. S jistotou tak známe nějaké postupující a sestupující týmy, musíme ale dopředu varovat, že se článek zaměřuje na aktuální situaci. Vše se ještě může změnit na základě přihlášek oddílů a losovacích aktivů, které jsou teprve před námi.

Jaké byly vlivy na náš okres? Letos poměrně velké už od Divize C, ve které o záchranu zápolily týmy z našeho kraje. Nakonec si královéhradecké krajské soutěže v příštím roce zahrají Náchod a Dvůr Králové nad Labem.

Do nového ročníku Fortuna Divize C vstoupí z našeho okresu RMSK Cidlina Nový Bydžov a také Fotbalový klub Slavia Hradec Králové, která postoupila díky odmítnutí postupu vítězem krajského přeboru - Solnicí. Diváci se tak mohou přímo v Hradci Králové těšit opět na divizní soutěž.

Z krajského přeboru nám tím spadly hned 3 týmy, z nichž jeden je z našeho okresu. Po letech opouští tuto soutěž Vysoká nad Labem.

1. A třída nabízela vyrovnaný pohled do tabulky až do posledních kol. Postup do krajského přeboru se netýká nikoho z okresu Hradec Králové, naopak sestupu se nevyhnula TJ Lokomotiva Hradec Králové.

1. B třídy se hrají rozdělené na dvě skupiny (A a B). Letošní ročník skočil tak, že z každé skupiny nám 1 tým postoupil, ale také jeden tým sestoupil.

Postupujícími do 1.A třídy jsou RMSK Cidlina Nový Bydžov B a také FC Slavia Hradec Králové B. Sestup se týká mužstev FC Spartak Kobylice a TJ Sokol Mašovice.

Tolik k situaci v krajských soutěžích a pojďme se podívat na ty, které nám jsou nejbližší. Na soutěže organizované Okresním fotbalovým svazem Hradec Králové.

Litý boj až do posledních kol přinesl okresní přebor, kde o první místo bojovaly hned 3 týmy. Nakonec se z vítězství v soutěži a zároveň z postupu do 1. B třídy raduje tým FK Chlumeck nad Cidlinou C, který si v této sezóně vysloužil double. Vyhrál totiž i okresní pohár.

Z okresního přeboru naopak do 3. třídy putují Ohnišťany, Červeněves a Smiřice.

Opačným směrem, tedy ze 3. tříd do okresního přeboru směřují Skřivany B a Olympia Hradec Králové.

Jak už jsme jednou upozorňovali, seznam postupujících a sestupujících nemusí být konečný, v závislosti na přihláškách jednotlivých klubů do soutěží.

**V dalším ročníku soutěží náš okres budou v těch nejvyšších soutěžích reprezentovat:**

**Fortuna Liga:** FC Hradec Králové  
**Fortuna Česká fotbalová liga:** FC Hradec Králové B, FK Chlumeck nad Cidlinou

**Fortuna Divize C:** FC Slavia Hradec Králové, RMSK „Cidlina“ Nový Bydžov

**Česká liga dorostu U-19, U-17:** FC Hradec Králové - mládež, RMSK „Cidlina“ Nový Bydžov

**Česká divize dorostu U-19, U-17 C:** FC Hradec Králové - mládež B, TJ Sokol Třebeš, FC Slavia Hradec Králové,

**Česká liga žáků U-15, U-14:** FC Hradec Králové - mládež, RMSK „Cidlina“ Nový Bydžov

**Česká divize žáků U-15, U-14 C:** FC Slavia Hradec Králové, TJ Sokol Třebeš

**Česká liga žáků U-13, U-12:** FC Hradec Králové - mládež, RMSK „Cidlina“ Nový Bydžov

**Česká divize žáků U-13, U-12 C:** FC Slavia Hradec Králové, TJ Sokol Třebeš

**2. liga žen:** FC Hradec Králové - ženy

**Divize žen B:** TJ Sokol Třebeš

**1. liga dorostenek:** FC Hradec Králové - ženy

**2. liga dorostenek:** TJ Sokol Třebeš

**1. liga starších zákyň:** FC Hradec Králové - ženy

**1. liga mladších zákyň:** FC Hradec Králové - ženy

**2. liga starších zákyň:** TJ Sokol Třebeš

# KAREL PRŮCHA: KONCEPCE KLUBU JE SPRÁVNÁ



Karel Průcha, předseda klubu RMSK Cidlina Nový Bydžov zhodnotil proběhlé dvě sezóny, které se pro Bydžov dají popsat skoro jako snové. Zároveň požádal jejich fanoušky o trpělivost a podporu.



**Zdá se, že RMSK Cidlina prožívá poslední 2 sezóny snů - postup a udržení A týmu v divizi, dvojitý postup B týmu, postup do ligy žáků, postup do ligy dorostu... Čemu přisuzujete takto úspěšné roky?**

Jak jinak, než dobré trenérské práci. :-) Klub je dlouhodobě stabilizovaný ekonomicky i personálně, za což patří obrovské poděkování městu Nový Bydžov, obci Hlušice, starostům obou sídel a celému výkonnému výboru, který funguje přesně tak, jak je potřeba. Výsledky nám dávají za pravdu, že i koncepce klubu, kterou se snažíme naplňovat, je správná

**Jaká je z Vašeho pohledu nyní situace v klubu (personální, finanční, sportovní)?**

A jsme u toho. Nežijeme v oblacích, rozhodnutí se snažíme nedělat v emocích a vždy po dlouhé analýze. Vždy rozhoduje zájem klubu a sportovní růst hráčů. Výsledky klubu jsou opravdu někde v oblasti zázraků, přesto současnou situaci v klubu mohu nazvat za stabilizovanou, ovšem i stav u nás je stejný jako v celém fotbale. Peněz není mnoho a vzrůstající náklady není

jednoduché akceptovat. Personální situace je adekvátní té ekonomické a o sportovní pojednává tento rozhovor. :-)

**Jaké máte plány do příští sezóny?**

Nyní již nebudu mluvit o sportovních plánech. To ukáže čas. Ale hlavní plány jsou stále stejné. Nabízet kvalitní sportovní služby a vyžít co největšímu počtu dětí, zabránit odklonu hráčů od sportu v problematických obdobích vývoje osobnosti a těšit fotbalem rodiče a fanoušky RMSK „Cidlina“ Nový Bydžov. Dílčím cílem je udržení nových partnerů a hráčů v klubu a využití současné euforie ve prospěch nás všech.

**Co byste vzkázal fanouškům RMSK Cidlina?**

Nebudu nic vzkazovat. Spíš žádat. A to o trpělivost a podporu. Mnoho rodičů a fanoušků si zvyklo na pravidelná vítězství a boje o postup. To z důvodu postupů do vyšších kategorií jistě nebude pravidlem.

Týmy budou potřebovat rozhodně vaši podporu, ne kritiku. Dále bych požádal i o udržení aktivity a podporu ekonomickou. V poslední době se ukázalo, že lze zprostředkovat přísun prostředků do klubu. Na základě pozitivních emocí to jde, proto bych si přál, aby „to šlo“ i nadále, a aby neskončilo jen u slibů. Všichni členové klubu, funkcionáři, trenéři i stálí partneři dělají maximum pro to, aby klub fungoval co nejlépe, ovšem bez „cidlinského“ srdce to nikdy nepůjde. Rádi budeme i za každého trenéra či člověka, který chce pomoci při organizaci činnosti. Zde spíš žádám. Pojd'te nám pomoci, ať náš klub je ještě lepší!



# VÁCLAV ŠORM: LIGA DOROSTU? BUDE TO OBROVSKY NÁROČNÉ



Václav Šorm, šéftrenér dorostu nastínil, jak se těší do ligy dorostu po vítězném tažení v divizi. Věří, že jeho svěřenci ukáží svůj potenciál a budou hrát skvělé zápasy i o patro výš, i když to bude obrovsky náročné.

**Stali jste se mistry České divize dorostu U19 C, jaký je to pocit?**

Pro mě jako trenéra je to zatím největší úspěch, takže skvělý, ale více mě těší, že ten tým a ti hráči byli odměněni za tu cestu, kterou si prošli. Věřím, že na to budou dlouho vzpomínat.

**Co stojí za Vaším úspěchem?**

Hrozně moc věcí, které do sebe musí zapadnout. Klub, realizační tým, parta hráčů, parta rodičů, kapitán, tvrdá práce, odhodlání, důvěra, obětování a další... Jeden známý říká, že je to každodenní mravenčí práce a má pravdu. My jsme dlouhodobě tvrdě pracovali a toto je výsledek několika let.

**Jak proběhly oslavy titulu?**

Dozvěděli jsme se to ještě na hřišti po zápase v Kolíně, takže klasika, šampaňské, pokřiky a cesta autobusem. Večer jsme zajeli na diskotéku a ještě to pokračovalo na rozlučce. Věřím, že si to kluci užili.

**Jak jste spokojený s výkony týmu v průběhu sezony?**

Na podzim jsme hráli dobře, ale ještě jsme některé zápasy nezvládli. Postupem času jsem z týmu cítil větší a větší sílu. I když se nám na jaře nedařilo herně, tak bylo vidět jak jsou kluci mentálně silní a jdou si za svým cílem. V důležitých momentech jsme hráli skvělý fotbal.

**Má některý z hráčů na to, prosadit se v Bydžovském A-týmu?**

Dva hráči z ročníku 2004, kteří nyní končí v dorostu určitě. Myslím si, že už to dokazovali ke konci sezony. A v příštím roce věřím, že přibudou další. Kádr je velmi pracovitý, talentovaný a bydžovský fanoušek se má na co těšit.

**Je to pro Vás velká motivace, dál pokračovat s kategoriemi dorostu?**

Každý si musí najít svoji motivaci. A pro mě je určitě motivace se dále posouvat a zlepšovat tyto hráče. Je to totiž velmi citlivý věk dorosteneckých hráčů a vždy to není jednoduché. Dále se budu moci rovnat s lepšími trenéry a učit se od nich.

**Jaké jsou další plány pro dorost v Novém Bydžově?**

Tvrdě pracovat, držet stále dobrou partu. Bavit se fotbalem a dokázat lidem, že naše cesta má smysl. Dále chceme posouvat dorostence do kategorií mužů.

**Jak se těšíte do ligy dorostu? Jaký bude cíl na příští sezónu?**

Nechceme uhnout z cesty i když jde o vyšší level. Bude to obrovsky náročné. Ne jenom soutěží, ale i propojením s krajským přeborem a s muži. Věřím, že kluci ukáží svůj potenciál a budeme hrát skvělé zápasy. Kdybychom se pohybovali uprostřed tabulky, tak bych byl asi spokojený.



# MISTROVSTVÍ ČR VETERÁNSKÉHO FOTBALU

Osmý ročník Mistrovství České republiky veteránského fotbalu je již za námi. Pořadatelství letošního ročníku měl na starost OFS Hradec Králové, i proto se konal v areálu hradecké Slavie. Turnaje se zúčastnilo 13 týmů, které celkově sehrály 29 utkání. Celkovým vítězem se s pouze jednou obdrženou brankou za celý turnaj stal TJ Sokol Semín z Pardubického kraje.

*„Finále a celkový primát v překrásném areálu, vládla zde pohoda, navíc se nám nikdo nezranil. Hrajeme pod hlavičkou Semína, což jsme hráči, kteří se spolu známe hodně dlouho. Je to skvělá tradice, že FAČR tuto soutěž pořádá,“* okomentoval prvenství v turnaji Radim Holub, hráč Semína.

Na turnaji byla k vidění řada významných fotbalových osobností, patronem turnaje byl hradecký Marek Kulič. *„Mohu říci, že jsme se setkali v krásném prostředí, navíc doma v Hradci Králové si to zde užívám. Škoda, že jsme prohráli ve čtvrtfinále na pokutové kopy. Myslím si, že to je super akce pro hráče našeho věku. Jsem rád, že jsem zde potkal plno známých hráčů, s některými jsme se setkávali i v lize,“* komentuje akci Karel Piták, nastupující za Xaverov.

Turnaj zhodnotil i vedoucí úseku Grassroots FAČR Otakar Mestek. *„Krásná již tradiční akce, kde se setkávají spoluhráči, protihráči, kamarádi a všichni stále hrají a předvádějí hodnotný sport. Nádherný areál, vyšlo nám počasí, výborná atmosféra. Již teď se těším na další ročník. Moc díky všem, kteří to podporují - celoživotní fotbal.“*

Náš okres měl v turnaji hned dva zástupce. HESPRO Hradec Králové, kteří skončili na 5. místě a také FC Nový Hradec Králové, který obsadil 10. místo.

Součástí akce bylo i exhibiční/ukázkové utkání ve Walking fotbalu. Utkání mezi týmy FAČR a pořadatelů z OFS HK skončilo 2:2. Tým okresního fotbalového svazu Hradec Králové reprezentovali Jirka Hruška, Vojta Dlabáček, Lubomír Douděra, Zbyněk Novotný, Jan Kraus, Vladan Haleš a v brance Petr Kobos.



# JIŘÍ JANOUŠEK: BÝVALÝ LIGOVÝ HRÁČ, NYNÍ HRÁČ, TRENÉR, ALE I ROZHODČÍ

**Jiří Janoušek**, v současné době hráč Horních Ředvic, trenér hradeckého FC, ale také nový rozhodčí OFS Hradec Králové. Jak se v této roli cítí a jak lze všechny role kombinovat dohromady?

**V současné době ve fotbale působíte hned ve třech rolích (hráč, trenér, rozhodčí). Jak je těžké to skloubit dohromady?**

Ač se to nezdá, skloubit se to relativně dá. Většinu víkendů mám nastavenou tak, že zápasy coby trenér a hráč mám v jeden den (většinou trenér dopoledne a hráč odpoledne) a druhý den si můžu odbýt roli sudího. Musím dodat, že bych vše nestíhal, nemít doma opravdu tolerantní ženu.

**Můžete nám v krátkosti popsat vaši fotbalovou historii?**

Odmalička hraji v Hradci Králové. Začal jsem ve Slavii HK, poté jsem přestoupil cca v 10 letech do SK HK (nynější FC HK), kde jsem působil v podstatě celý můj fotbalový život. Na rok jsem si odskočil do Varnsdorfu, kde jsem také zažil úspěch s tamním klubem a trenérem Frťalou - druhé místo ve druhé lize.

Poté jsem se vrátil do FC HK a kvůli zranění a neshodě. právě se zmíněným panem Frťalou, jsem musel hradecký klub opustit. Další štače byla druholigová MFK Chrudim a poté královéhradecký krajský přebor za Olympii a po jejím rozpadu až do současnosti reprezentuji FK Horní Ředice. Během dvouletého působení jsem si ještě odskočil, na jaře 2022, do divize „C“ pomoci Dvoru Králové nad Labem se zachránit.



**Jaké byly pocity, když člověk s takovou historií poprvé vstoupil na hřiště v rozhodcovském?**

Spíš veselý. Můj první zápas byl v Malšově Lhotě, kde hrál „B“ tým proti Cerekvici a byl jsem určen na lajnu jako asistent 1. Kluci z obou táborů, když mě viděli, tak mě poznali a ptali se, jestli jako budu hrát proti nim? Tak jsem oba tábory uklidnil, že dnes hrát nebudu, že je jen budu kontrolovat a řídit ze strany. Nervóznější jsem nebyl ani můj první zápas jako hlavní, kdy mi na „rozpískání“ přidělili zápas dorostenek Třebše proti holkám z Českých Budějovic. Spíš jsem byl natěšený a v očekávání, jak budu zápas vést a jak u toho asi vypadám.

**Jaké hlavní rozdíly jste v rozhodcovském dresu pocítil?**

Takový jakýsi klid, že mi je jedno, jak zápas dopadne. Jako fotbalista chceš zkrátka každý zápas vyhrát a teď najednou se motám na hřišti a teď „kochám se“ hrou, aniž bych řešil svůj výkon, výkony spoluhráčů, výsledek atd.

**Jaké máte fotbalové plány do budoucna (ve všech 3 rolích)?**

Plánuji ve všech rolích pokračovat. Uvidím, jak se věci budou vyvíjet a případně budu jedné roli dávat přednost, ale prozatím si budu držet role všechny tři.

**Co vás přimělo stát se rozhodčím? Doporučil byste tuto roli i dalším zkušeným fotbalistům?**

Zvědavost. Každý druhý člověk mi přijde, že si na rozhodčí stěžuje. Ať jsou to diváci ve třetí třídě či odborníci ve studiu, když je v TV liga mistrů, tak mě zkrátka napadlo to zkusit z pozice bývalého vrcholového hráče, který by měl mít pro fotbal cit. Cítím se v té roli docela jistý.

Na druhou otázku je těžké odpovědět. Je to taková nevděčná role, nikdo tě po zápase plácet po zádech asi nikdy nebude, ale zas pro fotbal jako takový by to bylo určitě lepší a pestřejší.



# VÍTĚZOVÉ JEDNOTLIVÝCH SOUTĚŽÍ OFS



DAHASL Okresní přebor dospělí: FK Chlumec C



AM GNOL 3. třída východ dospělí: Olympia Hradec



CK VOTROK 3. třída západ dospělí: Slavoj Skřivany B



# VÍTĚZOVÉ JEDNOTLIVÝCH SOUTĚŽÍ OFS



PREMIER STEEL pohár dospělí: FK Chlumec C



LIGA GENTLEMANŮ: HESPRO Hradec



BELSPORT OP starší žáci: Sokol Lhota p. L.



SPORT FOTBAL OP mladší žáci: SK Bystřian Kunčice



BELSPORT OP starší přípravky: Sokol Stěžery



Pohár Jaroslava Michala starší žáci: Sokol Lhota p. L.



Pohár Ladislava Škorpila mladší žáci: Sokol Lhota p. L.

# MARCEL TUČEK: SPORTOVNĚ-TECHNICKÁ KOMISE

Marcel Tuček je předsedou sportovně-technické komise. Co má tato komise na starosti a co nejčastěji řeší se dozvíte v rozhovoru s jejím předsedou. Všechny kluby by si před začátkem ročníku měly přečíst Soutěžní řád a Rozpis soutěží OFS..



## Jak vypadá složení sportovně-technické komise?

Předseda Marcel Tuček, členové Josef Bajer, Zdeněk Pechar, Miroslav Píša a Lubomír Douděra

## Čím se komise zabývá?

Přípravou, řízením a kontrolou všech soutěží. Od přípravy Rozpisu soutěží jednotlivých ročníků, termínových listin, rozlosování mistrovských soutěží a pohárů. Kontrolu všech odehraných zápasů, tedy otevření všech Zápisů o utkání na webu IS.FOTBAL.CZ. Účastníme se a pomáháme při organizování různých akcí pořádaných Okresním fotbalovým svazem, například halových i venkovních turnajů mládeže. V průběhu fotbalového roku se scházíme pravidelně jednou týdně, v pátek od 15:00 na sekretariátu OFS. Z našeho sezení vychází vždy komuniké, které putuje elektronicky ke všem našim oddílům

## Co řešíte nejčastěji?

Jsou to změny termínu zápasů, kdy potvrzujeme dohody obou oddílů.

## Co všechno schvalujete?

Vlastně všechny výsledky dosažené na hřištích, a následně konečné tabulky, postupy a sestupy. Pak je to co neschvalujeme. Tedy porušování Soutěžního řádu FAČRu a Rozpisu soutěží OFS, za to ukládáme pokuty dle sazebníku...

## Je něco, co byste chtěl z pozice předsedy STK změnit?

Aby těch pokut bylo co nejméně. Mám za to, že o základních pravidlech, které se porušují, například utkání bez hlavního pořadatele, nepotvrzené Zápisy o utkání, se oddíloví činovníci nedozvědí. To je ovšem chyba těch oddílů. My před začátkem každého soutěžního ročníku vydáváme Rozpis soutěží, kde je zhruba na 20 stranách vše popsáno.

## Zahájení soutěží podzim 2023 dospělí: Víkend 12.-13. 8. 2023

### Přihlášky do soutěží OFS Hradec 2023/2024 k 23. 6. 2023: Dospělí:

1. Syrovátka, 2. Dohalice A, 3. Dohalice B, 4. Vysoká B, 5. Červeněves, 6. Převýšov, 7. Libřice, 8. Neděliště, 9. Boharyně, 10. Smiřice, 11. Skřivany B, 12. Roudnice B, 13. Nový Hradec B, 14. Lhota p. L., 15. Lok. Hradec B, 16. Sendražice, 17. Malšovice, 18. Kratonohy, 19. Ohnišťany, 20. Dobřenice, 21. Myštěves, 22. Libčany B, 23. Starý Bydžov, 24. Kunčice B, 25. Hořiněves, 26. Slavia Hradec C, 27. Nechanice, 28. Prasek, 29. Jeníkovice, 30. Nepochy B, 31. Klamoš, 32. Stěžery B, 33. Nové Město, 34. Lovčice, 35. Kobylice, 36. Malšova Lhota B, 37. Olympia Hradec, 38. Probluz, 39. Lužec.

# PŘEDSTAVUJEME KLUB: SK PŘEVÝŠOV



Ladislav Steklý předseda a sekretář klubu SK Převýšov nám dal nahlédnout pod pokličku jejich klubu, který se pyšní dlouhou historií a nemalými úspěchy. V současné době klub reprezentuje pouze tým mužů hrající CK Votrok 3. třídu západ, v minulosti se v Převýšově hrála i ČFL.



## Jak byste členům představil klub SK Převýšov?

Náš klub SK Převýšov byl založen v r. 1919. V naší malé vesnici / cca 350 obyvatel / patříme mezi nejaktivnější spolky po stránce sportovní, kulturní i společenské. Snažíme se naši obec propagovat v širokém okolí. Za pomoci obce se snažíme, dle možností, udržovat sportovní areál na odpovídající úrovni a neustále ho zvelebovat.

## Jaká je historie klubu?

Klub byl založen v r. 1919 jako SK Převýšov až do r. 1952. Potom v letech 1953 – 1957 byl název Lokomotiva Převýšov, v období 1958 – 1990 byl název Sokol Převýšov a od r. 1991 opět SK Převýšov.

Fotbal v Převýšově zanikl v r. 1957 / nehrál mistrovské soutěže / a až v květnu 1972 byl opět založen oddíl kopané a od tohoto roku začal hrát mistrovské fotbalové soutěže na různých úrovních, což trvá až dodnes.

## V současné době má klub pouze tým mužů, plánujete rozšíření?

V současné době máme pouze jedno mužstvo dospělých v okresních soutěžích. V minulosti jsme měli i mužstvo dorostu a žáků. To bohužel dnes není možné, chybí mladí hráči a hlavně trenéři a vedení k těmto mládežnickým týmům. Tudíž zatím rozšíření do těchto kategorií neplánujeme.

## Jaké jsou největší úspěchy fotbalu v Převýšově?

Největší úspěchy klubu SK Převýšov jsou datovány od r. 2002, kdy do klubu vstoupil p. Ryba Jiří a firma JIRY s.r.o. Chlumec n.C. Od té doby postupně SK Převýšov / A mužstvo dospělých / postupoval do vyšších soutěží / krajské soutěže /, v r. 2006 do divize a v letech 2012 – 2019 do ČFL / mužstva z celých Čech /.

V sezóně 2018-2019 jsme se umístili v ČFL na pěkném 6.místě. Po této úspěšné sezóně přešel p. Ryba Jiří z důvodů neexistence mládežnických mužstev do sousedního FK Chlumec n.C. včetně soutěže ČFL, která je zde doposud.

Největším úspěchem v celé naší historii je jistě postup do ČFL a dále účast v Ondrášovka cupu 2011, kdy jsme ve 3.kole porazili na domácím hřišti ligovou Slávii Praha 3:0 před návštěvou 2.200 diváků.

V rámci pohárových utkání hráli na našem hřišti další ligová mužstva např. Liberec, Mladá Boleslav, Dukla Praha apod.

V barvách Převýšova hráli i hráči s ligovými zkušenostmi např. Ledecký Josef, Macháček Rostislav, Pěnička Martin, Trval Marek, Breda David, Kraus Jan, Svoboda Ivo, Sedláček Tomáš aj.

Na utkání se v Převýšově v neděli dopoledne sjížděli diváci a fotbaloví příznivci ze širokého okolí.

## Co byste vzkázal vašim fanouškům?

Závěrem našim fanouškům a příznivcům přejeme hodně štěstí a spokojenosti, děkujeme za dlouholetou přízeň a i nadále se budeme snažit přinášet jim fotbalovou radost.



# FOTOGALERIE Z OKRESNÍCH TRÁVNÍKŮ



# DĚKUJEME VŠEM PARTNERŮM OFS HRADEC KRÁLOVÉ

---

**AM Gnoi**

**BELsport**



**BURDYCH.**



**DAHASL s.r.o.**  
Dodavatel slaboproudých technologií



**[PREMIER STEEL TRADING]**  
Iron partnership.

